

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«Ы» февраля 2020 года

г. Белогорск

Nº 96-17

Об определении мест выгула домашних животных на территории муниципального образования городское поселение город Белогорск Республики Крым

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Федеральным Законом от 27.12.2018 года № 489-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в Российской Федерации» законодательные акты отдельные муниципального образования городского поселения Белогорск Республики Крым, в целях регулирования вопросов в сфере благоустройства территории городского поселения город Белогорск Республики Крым в части содержания домашних проживания граждан, комфортности условий повышения животных администрация города Белогорск

Постановляет:

1.Определить места выгула домашних животных на территории городского поселения город Белогорск Белогорского района республики Крым, согласно приложения 1.

- 2.Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», подраздел «город Белогорск» по адресу http://belogorsk.rk.gov.ru
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава администрации

И.С.Ипатко

Приложение 1 к постановлению Главы администрации городского поселения город Белогорск Белогорского района Республики Крым от «Д» оргони 2020 г. No 96-17

Перечень мест для выгула домашних животных на территории городского поселения город Белогорск

- 1. город Белогорск: улица Нижнегорская, в районе телевышки и смотровой площадки.
- 2. город Белогорск: улица Тайганская, в районе автодрома.
- 3. город Белогорск: микрорайон Новый, район «Орешники».